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السؤال الاول: ضع دائرة حول رمز الإجابة الصحيحة:                                                                 (12 علامات)

	1- إحدى الجمل التالية خاطئة  فيما يتعلق بالأوردة: 

	1- يتدفق فيها الدم على نحو أبطأ منه في  الشرايين 
	2- تجويفها أقل من تجويف الشرايين 

	5- لها نفس حجم الشرايين  
	       د- تتكون من ثلاث طبقات 


	2- جميع الجمل التالية صحيحة فيما يخص الصفائح الدموية ما عدا: 

	1- لها دور في تخثر الدم
	2- تشكل ما نسبته  38%  تقريبا من مكونات الدم 

	       ج-  تنشأ من نخاع العظم 
	       د- تفتقر الى النوى


	3- نوع خلايا الدم البيضاء التي لها نواة على شكل الكلى:  

	1- وحيدات  النوى
	ب-الخلايا المتعادلة 
	ج- الخلايا اللمفية
	د- لا شيء مما ذكر 

	4- المكونان اللذان يشغلان النسبة الكبرى من  مكونات الدم السائلة :
	ا- الصفائح الدموية وخلايا الدم البيضاء
2- خلايا الدم البيضاء والحمراء
ج-  بلازما الدم والصفائح الدموية    
د- خلايا الدم الحمراء وبلازما الدم      
	

	
	




	
	

	5- نسبة الاكسجين التي يتم نقلها عن طريق بروتين الهيموغلوبين: 

	1- 2%
	2- 7%
	ج- 23%
	د- 98%

	6- تشكل المواد الذائبة في بلازما الدم ما نسبته:  

	1- 45%
	ب-55%
	ج-95%
	د- 5%



	7- جميع العبارات التالية خاطئة فيما يخص تركيب القلب ما عدا : 

	1- نوع العضلة ملساء  

	2- تحتاج الى تحفيز الجهاز العصبي 

	3- له حاجز يقسم القلب الى جزيئين: أذينين أيمن ووأيسر وبطينين أيمن وأيسر ويمنع اختلاط الدم المؤكسج بغير المؤكسج  

	4- جميع ما ذكر خاطئ 

	8-  تمتاز خلايا الدم الحمراء بما يلي:
	1- تتحطم في نخاع العظم 

	2- تتكون بوساطة العقد الليمفية والطحال
      ج- قرصية التجويف  وقصيرة العمر

	

	8- جميع ما ذكر صحيح

9- جميع ما يلي يحدث أثناء عملية الشهيق ما عدا:
أ-تنبسط عضلات القصبة الهوائية
ب- تنقبض عضلات القصبة الهوائية
ج-يتوسع قطر تجويف القصبة  
د-يتدفق الهواء الى الداخل
10- الخلايا التي تفرز المخاط في بطانة القصبة الهوائية هي: 
أ-	الخلايا الطلائية المهدبة       	ب-الخلايا الكأسية             ج- الأهداب             د- أ+ ب
11- تبلغ نسبة الاكسجين في هواء الزفير والشهيق على التوالي: (من اليمين لليسار)
1- 21 %،  16 %  
2-  21 % ، 79 %
ج-  79 %،   21 %
د-لا شيء مما ذكر صحيح
12- تحدث عملية إعادة الامتصاص في : 
	
	


1- الحويصلة الكلوية
2- الانبوبة الملتوية القريبة والبعيدة
ج- التواء هنلي
د- ب+ج 



   


السؤال الثاني:                                                                                                          (3 علامات)
أ-  يمثل الشكل تركيب القلب في الإنسان، أكتب أسماء الأجزاء المرقمة 
1. ----------------------------------- 2. ---------------------------------

 (
3
)ب- حدد على الرسم حاجز القلب، واذكر أهميته. 
_______________________________________________________________________________________

السؤال الثالث                                                                                                               (5 علامات)
أولاً: بعد دراستك للجهاز التنفسي، أجب عن الأسئلة الاتية: 

1- توجد التراكيب في الشكل بإحدى أجهزة الجسم وهو -----------------.
2- تشير الرموز (Z, Q)  على Z -------------------------
                                    Q ------------------------
5- الوعاء الدموي (X) هو ------------------------.
8-  (
الشكل 
(
A
)
) يكون الدم في الوعاء الدموي (Y) محملا بـ -----------------------.
9- يمثل الشكل (B)--- --------------------------------------------------------------------------------
10- إذا علمت أن المركب 3  هو الماء سم المركب الذي يمثله 
(2) ------------------------
(5)-------------------------------------.
11- العملية التي يمثلها الرقم (1)  هي --------------------
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